## пост-релиз

## «Педагогический квест-тренинг «Я приведу тебя к успеху»

29 марта 2023 года ГБОУ Школа №536 имени народного учителя СССР Т.И.Гончаровой Московского района Санкт-Петербурга стала площадкой XVIII Международного педагогического форума. Мы проводили квест - тренинг "Я приведу тебя к успеху". Участники - педагоги из разных городов России. Речь шла о наставничестве. Мы делились опытом работы школьного Клуба наставников. Плодотворно поработали. Организаторы, педагоги школы, блестяще подготовили и провели мероприятие. Квест — тренинг — это и игра, и действительно серьезный тренинг, который был полезен и молодым педагогам, и тем, кто давно работает в образовании.

В ходе Пленарного заседания слушали интересные выступления профессора СПб АППО Александра Николаевича Шевелева и профессора СПб АППО Ермолаевой Марины Григорьевны. Спикеры подчеркнули, что сегодня наставничество в образовательных учреждениях приобретает новое звучание, хотя этот феномен в педагогике – явление с историей. Каким должен быть наставник в современной школе? Чтобы привести наставляемого к успеху, наставник сам должен быть успешен, должен постоянно самосовершенствоваться.

Все участники отметили нестандартный подход организаторов к форме, которая была выбрана для работы площадки Международного педагогического форума. Сразу видно, что педагоги школы № 536 творческие, креативные, позитивно настроенные и в то же время, с высоким уровнем профессионализма. Именно такими должны быть настоящие наставники.

Информация BK: <a href="https://vk.com/sc536?w=wall-179324376">https://vk.com/sc536?w=wall-179324376</a> 997%2Fall